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1. CHooty Aeopnt e IMe9°VTF@- 9°L0F:- oA, *RHC (91.9%)F a7k 7%C
(A.92) T 9%1C(72) AS hae “BIC (0.91) ST
2. NAVLTE aohpA £ HI°LG:-
10 9.4, “%C (°1.7%) = 1 a%E “2HC(A.91)
100 A%L “3HC(N.°3) = 1 2%1C (71)
1000 “21C(°%) = 1 e “dC (h.7%)

V. hh& 1% @ NPT 7°L0 AavdPC
1. h .22 oL °% Aoo+?C N1000 “90H-}::

h .77 ©fL 4.9 Aeo+?C N100,000 27041
2. 7% oL A.9% Aao+?C N100 2904

hl ®fL 91.7% Aeo$?C N1000 “90M-1::

a0 4.1
V. 3 W.2DTCT @8 “WIC +24:
A 2 h.DTCT 0L ATVHC L4
. 5 VFCT 0L ATLTC P4
ao, 4 TYFCT 0L TLOVTC PL4:
v oot chy- |
V. 3 h.77 = 3 x 1000 % = 3000 “%
A. 2 h.9% ' = 2 x 100,000 .“% = 200000 A.°%
h. 5% =5x 100 4.9% = 500 A.7%
ov, 4 9% = 4 x 1000 °%.% = 4000 “1.°%

A hHPHE @L W15 LN AdodPC:-
o NG @ h.UT:C Aavd?C (11,000 “Thd.A\::
e NA.9UHC L. °UHC Aavd?C N100 27040\ ::

°an 4.2
v. 300 9% = (300 + 1000) h..o% A. 75 499 = (75 = 100) %
= 0.3 h.o% = 0.75 7%
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1. P99.0t0 17 9°&0T L UG L4
U. 95 4.99, A. 150 A.9% . 600 A. 9%
av, 7 h.7% w. 15 h..?% L. 25.5 h.o%

2. 7L 0T 0L ACETC P4
U. 50 “% A 65 71 . 100, 72
ao, 3 n.7% w. 6 n.7% 458 h.”71

3. POLNEATT JOR0T DL VTG bR
v. 500 1 A. 15,000 1 . 3465
av. 26, 000 % w. 29, 000 “% ¢. 40, 000" 7%

PCHavot avAh P 9°L0TF3 avfav(CS avdih
N+ALE PCHao'l avpn.f 9°L0TF CHAM AnFT7 AaoLao(CsS AaodiN A78.Lav T U-N-79°
oL HP G 9°LN L avlovCS avd'ify 1o T aOé-C 1m-:

an 4.3
U. 3 7% h15 A.90 + 1497 n50 4.7
=3 x 100 4.7%2 + 15 4.2 + 14 x 100 4.2 + 50 A4.”%
= 300 A.“% + 15 4.9% + 1,400 4.7% + 50 A.7%
= 1700 A.“% + 65 A.7%
= 17 “% h65 Q.71 .

A. 2 0.9 h50 % - (800 % h65 A.%)
= 2 x 100,000/ 4.9% + 50 x 100 A.9% - (800 x 100 A.“% + 65 A.91)

200,000 A.9% - 80,000 4.2 + 5000 A.7% - 650.9%
120,000 'A.9% + 4935 A4.9%
124935 4.9%
1249 % h35 Ay,

= 1 h..9% h249 “% h35 4.9
PCHoo T aopLf I°L0TF ATIDSLC avanlf MF W& ALYl 9°&A avADT: +The
TAP PRTC oom7 PA®- TAP LPSA ®LI° 70 PETC oom? LA £1AA::

AN 4.4
0535 A.9% 4G h5.53 UG CFF@ LNAMA?
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1. POLNAFATT NG 0D av-pe:
V. 7 @ h75 4.9% + 15 .o%= a9, fiaris
A. 16 @9 h50 A.9% + 8 O.9% hd40 A.9%= A.9, 1
. 6 N.7% 165 7% + 12 h.7% h8 A.%%= RISt
oo, 17 1.9 h700 A.9% - 6 h.91= P W TR
w. 8 @ h85 A.7% - (4 @4 h50 A.9%)= v .99,

2. PTUNFATT AR >T < MR = PANT NooMmbd® ADELS.::

v. 345 3 34500 A.7%

A. 5.70 o3 57 4.9% '

. 7543 4.9 74.53 7%,

oo, 2 h.9% h30 % 20030 “%
w. 35.06 h.”% 3506 <%

3. a7& PUHA “1avANE AP0 NooCanld € 7 470 0.3 F3H: QU-ATEF 0 ¢7 L7°
390 h.7% OAH: OMPAAD: O h. % HaN::
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aohhd  PA@7 HI°LG79°  AaodpdT10: (MY 700 9049 LVTr hMSac-TU-
T 4NTF V-2 '
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PPN 17 TPLPF 174.::

1. PATLT AP N Agepn T CI°TMPI°NF avAle 97 LOAA?

2. PPAN AL PTG AICAN WL N7 ©LI° AT PANN Aoo-G aNL T AavAhl:
eITMPICNT LN 97 APT BTAAN?

& (BN
1. aNLT7 Agoant C9°IMeIVTF® PG PG 9°L0F:- TLA, 4-9° (“L.D)F ArL 24-9°
(ADT Lo, 269° (LT D69° (D 269 (0.7 07FAG 7 GTo:: ALY
NMg° 30 AL PATF@®7 TICT Aeovdv TUA, 14-9° RIMPTINT: AED NN FAP
LT PAT®7 TICT Agodh hde 24-9° 73 AS 7 ATMPTING::
2. NI°LNF agohhd £A NI°LG:-
1000 7¢-9° = 1 e 26-9°
100 NA*24-9° = 1 h734
10 723 = 1 7

V. hhe 5 oL HP+HT 9°LN avdeC
o NP7 ML NIFA AgvdPC N10 290U
o NP7 ML h.74-9° Aood?C N1000 “90H-}::
o N7 ML N.94-9° AaodfC 0100 290t
o N7 ®L 9¢-9° Aavd?C N100,000 290H-}::
o NN.724-9° L 14-9° AovdPC N1000 70H-}::

goan 4.5
V. 387 = 3 x 10 hrEHA
= 30 h-7A
A.'5 #7% = 5 x 1000 n.74-9°
= 5000 1..74-9°

. 7 i =7 x 100 h.7= 700 n..7?
ao, 4 736 = 4 x 100,000 74-2° = 400,000 “2¢4-9°
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e LA 74-9° ®L 13N Aood?C 1100 “Thd.in::
o N49° ®L e 14-9° haod?C N1000 7Tné.A::

guan 4.6
U. 100 h-73A = 100 = 10 7
=10 7
A. 8000 h..74-9° = 8000 + 1000 7%
=8 7
h. 6000 h..7¢-9° = 6000 = 100 h-74A
= 60 74
oo, 9485 94-9° = 9485 + 1000 h..74-9°
= 9.485 N..7¢-9°
ago\av$ 4ch

PU-N39° TRELTF mANT NCATLTF U V€ Novi§ avifi-::
1.15.6 7 07 730 LPSA?
2.52 % Ol h.7469° LUGSA?
3. PrLivEATT @8 V690 PRS-
v. 35 h.74-9° /A5 T h. 67.25 n.7

4. PLnta Ty L PR PR
V. 460 734 A. 1000 734 . 12,000 h..?
5. 72000 h..249° 07 1A GIPGSA?

6. PoLhAT 7 ML N. 7497 P24
v. 90,000 7¢-9° A. 25600 7¢-9°
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2. Q7% P oopG N1k 155 herdA SPSA:: Pk et 35 nrAA NF
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1. 0HALR °L0F Phair ANLTTT AoofooC AG Aoodin Poaovlm@ W57 9°
®L HP+E 9°LA NoodPC aohlt 1@
2. NHALE 0T C4Ahr ANLFT7 ATIDSLC: ovPovlf L ATE ALY 9°LA
aoPPC: PP @£ L4T aopill:

goan 4.7

AL aoR0F hal NNLATFT ooLaoCs avd'ih

1. 0.9 R 07 b3 + 15 3 = 9 x 10 K3 + 7 h¥30A + 15 heidA
= 90 IR + 22 WA

112 3 A

A. 18 v 73N + 855 .7 = 18 x 100 h..? + 85.5 h.7
1800 nh..7 + 85.5 n..7
1885.5 0.7
ch. 6.5 73 - 95 h.?7 = 6.5 x 100 h..? -.95 h..7?
= 650 n..7 - 95 h.?
= 555 n..7%
2. ha?°tvl 2 TTS h475 h.7 AC e0Am - PoLhNLa: e 1H5m- 1m-?

aoQh:- A0 DA PP =5 x 100 h.? = 500 .97 Y-
500 n.? P9 h 475 h.7 AHC eAAm ShNSA::
OAHY AP0 740 TT h 475 h.? at+C P0Am LhNS8A::

aof\av8 Aagvo

1. oLtk ADNS @M k7 NN 76-9° AdPI°me::
U. 495 .77 + 90.5 n.7 oo, 127 n.77 - 80.5 h..?
. 33 W13 + 210 h.? w. 745 i34\ - 320 n.?7
. 47 7 +/700 0.7 Lo 19 7 - 34.6 Vi

2. NG NJ@-% aoif-::
U. 54 0.7+ 157 “14-9°= 2690 1@
. 57 136+ 52 h.1= n.7 1m-::
. 36 h.77 - 1600 7= 2¢9° 1@

m _ : .




A1l 45 hEA

3. P90t T AT 057 < @BI° = P°ARNT NaoMPbI° hD8BL<.::
v. 72 0.7 7200 24-9° . 36 7
A. 9 N.7249° 9000 %¢-9° oo, 83 73 A

3600 h.749°
83,0000 79

4 WI% PAVA 198 NUNLO 240 hidd MG 178 higa LAT AFF Wrrd me
b LPA? _
5. A7 PGS EIPA N 198 NU-AT +7 3465 h.? NCHENFG 2087 h.? oo-H fim::
1.9%M NMPAA N7 DA €666 Am? |
6. h7€ aon.§ N1k 450 h3dA NLT hdm-: oo Gd- P 70 h-3 A MES 50
7 078 10 Caon S@ ANL T hemi@- Byl @R, NP TN 1o-?
7. 878 198 5 A QNC MNLD: 1980 AP NG AGEmL e 70 0. D690
AU-NE®- 55 N.94-9° AS APDHE@- 83 . AMATm-::
U. NMPAA OFF 0.2 O0C im? '
A, PaHFOAMo- 09.C 07 0.7 10-?

4.3 SH17% avpht

SHT7T AovAnl PoL01070 °L0TF NPATE AT PYAN TI°VCT TI°LTLN: AUT
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1. 0Mg° 70 oo W7 BHT (PLAT oom7) Ageah T €9 mes0t 9oL 97 LOAA?
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2. hg % ﬂum'i. LA SHT PoLANOT 9°LN 9°7 BOAA? 9°AA Neohml ABLEFTU-
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SHT7 Aoopnt e IMPIAVT @ OHAoosg 9°L0F 290, AAC (91.0) AS ATC (A)
STa:: NM9° 70 P81 SHT AooAh e9°me9°0 T 9°LAN 7.4, AC AT hG s
aomy LAM7 GHT Agoah T AC ATMPoING::
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°an 4.8
1.0M9° 70 oom? LAMT LHI AgvAhl AL (L7ET PAL 97i.fe hG PaoANA-T7

a4 e PT laomed® 7N, ATC aepht GFAM::

'_:'__44;; I

i 1 1 -
Kye eie myne
eI e
2. h9 15 ooy PATF@7 GHFT Agvah T ATC ATmeoING: AZ°AA 7771 ATCE

1 ATCE 2 AFC P9LeH MCav-OT AaoAn. L1 aom+I® LFAAN::

1% nTC 1 AYC .
2. 0TC
AT U9° 5 ATCE 10 ATCE 20 AFC P71.810 P 240ST Naom49° aohh-l SFAAN::

5 ATC -10 e ! '
» } . n
?97.6H €én7 ) eaned. Tohs 20 AFC
?99.6'H €én7

NeHT 9°LNF avhhd\' £A HI°LS
1 AC = 1000 “1.0. AC
e NAC mf 2.4, AC (hhehsE oL NPHE) Aeod?C OAFC HAMD-7 oom’y
N1000 29947 AS @M% 0197.A, oo9§::
e N7lA. AFC @ AC. (WHPHE @ heHT) Aovd?C 0794, AAC PHOAM@7 oom?
N1000 74N AS @M k7 OATC ov96i::

7°a0 (4.9
V.5 0C = 5% 1000 “7.A, AC
= 5000 “1.A.01C
h. 3.06 AC = 3.06 x 1000 1A, AC
= 3060 “1.A. AIC
h. 300,000 “1.4A. A-C = 300,000 + 1000 A1C
= 300 AIC

av, 42675 “1.A, AC = 42675 + 1000 AC
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P tar 0L 914, AC PR

v. 15 AFC A, 32.5 AIC . 0.56 A 1C

2. Pty @8 AHC P4

V. 400 1.4, ATC A. 7000 1.4, AC h.'37.x 10000 “1A, ATC

3.0CHT muAN? oeNTYy lols mein AT 72

+7C 4.5
ot TOLPT 1755

1.

at ALLE@m PINLCT®F atnit A7e 7 Mtk 25 AFC @Y1 hAmm:: 0% 072A
¢HPH A L79° 20 AAC @Y Amm:: OMPAN OHY 7 athdFTo7 o AC
@7 hmm:"?

. @/C anSE ninet 10 AFC He s 3.5 AFC AmPoIAT: . /¢ ANGE CAFMPanTNT

He T a7 AC 10-?

At AN ASG PNACT b A0S AT 0AF 150 AFC @Y Y Ammeti ACN 0T
£79° 200 AC @Y 0T L2l OMPAAD: AF AON OU-AE $7 00T 0 ATC
@Y kT Aammel:

S [ BN

NT+ALE 9°L0TF ¢4ah CGHPTT Agoloo ®LI° Aovdin Polovlm@ ®L h7& hLTT
e aodPCG aohék 1

N+ALE °L0F P4hAh SHFT A%TID8LC PoovT@ U-A79° 9°LAN ®L h3e& hlhl
e avdPC RS TIM8LC 10

7°ah 4.10

V. 7.5 AMC + 870 “L.AC = 7.5 x 1000 °9.A. + 870 “L.A. (WG H5F@7 AV
0L NP +5F® avdf()
= 7500 “1.A, + 870 “1.A.

= 8370 “1.A.
mL9°

7.5 AFC + 870 “1.A. = 7.5 A-FC + (870 =+ 1000 A.)
(NPT @7 hv @L h& 5 aod?(C)
7.5 AFC + 0.87 AC
8.37 A IC
12.0 AIFC - 1.7 ATC
10.3 AI-C

A 12 AC - 1.7 AAC
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A8 POt A NPT 00T LR %&hnnfr::
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. P90t AOAS @mET N9LATFC ADPIPmre:: _
U. 6 ATC + 4,000 99.01C . 16 A-C - 9000 29.A1C .
n. 8.05 AFC + 705 ?1.A. oo, 12.60 AHC-.1080 9.A.
PN ANAS @M DA ADPIRME: '
V. 25 AFC + 15,000 21.A. . 40 AAFC -2500091..A;

A. 3416 ATC + 5.94 ATC av. 75:86_A:1C - 65000 1.0,

. P90 tATY AET P > T < 0LI° = AT NadMmeI® AdSLG::

V. 53 ACE 53000 “1.A,
A. 24.09 ACE 2409 1.0, .
h. 33.50 ATC? 335,000 “1.A, / N

A7 0A AP 200 AAC HE T Nl nwn+ ,?.'mﬁ?’?ﬁ naDEaDd-,?(D- 55 ATC AS

AU-OHE@D 34 AFC HE T AmATo-::
V. (mPAr PAma- N art AC 102
. ea-tFamo- et art ARG 10-?

@Y a0 STAN: P TINéPoLLD
No-am- 2755 AC @ SLO-:
TMé-+?LLeDF Aavao-At Wi ATC @V emY Mmé PP NCola
ENENIN? 0/

M4 5 AFC RS D6 AFC TN

V. A%, NA7L ¢7 -0 AC o1 T +3A0NT?

A A% NAZE +7 e tFaNm: 10 A+C o+t
AT Cbod @1 e T ATC 0FT 10?2




A1l 45 hEA

PI°04-9 héT TIMPAL

CHoo Aovant P9°7me9°AUTF®- 9°L0F 294, “%HC (°1..9%) T A7ETHC
(A.92)7 2%1CS (°3) AS h.boe “1C(0..°1) STo-::
NCHoo - ooANP AULT oohhd €A HI°LG:-

10 27..9% = 14.7%

100 A.9% = 1%

1000 “7 = 1h..°%
PCHovt ovANE I°LNTT NATLT M ML AAD Aoo+PCI° P'1 Povflon(CS
Paodin OAFT7 Aoohid-T- NI°LOT avhhd LAM-F HI°LG aom+9° . ‘10-::
ANL7 Agoant N4 CITMPIVT @ I°L0T - 24-9°(7) ThuA=.24-9° (h..7D) T
NG 7 ST
NaNL+ avAn.f 9°L0F aohpd LAM- HI°LS

1000 7 =1 h.?

100 n..7 = 1 734

10 e723 = 1 17
CANLT aoAn e I°L0T7 hh78 ML MA@ AoodPC AS 9°L0T7 +FmPI°
Paolao(CS Paod' i NAFT7 AooNl-T HI°LGT @7 aom+9° HIN., LPGA::
CHT7 AgvAnT L9 TMPI°VT @ P1Aaps. 9T 294, ATFC (91.A) AS ATFC
(A) GSTo-::
NEHT ooAn.f 9°LNT aohhd £A HI°LG:-

1000 °1.A. = 1 AC

PI°0L-F Wil PTIMPAS aohao G DT
eoLnta 7 L A% R4

U. 45 o3 A. 66 7% h. 7 h.o1
PoLhtATT DL TLFC PR

v. 500 A.9% A 7 .ol ch. 12 h.o2
PLNtATT NET 0FPT oopei
U. 15 h..% h600 “% + 6 h.°2 h 400 “3 = h.e
A. 21 h.22 h800 “% - (14 h..“% h 3009%) = h.o
. 36 h..2% h200 “2 - (15 h..?% h 700°%) = h..o%

eolntat AONS @-mMk7 (h.? AdPI°ar::
v. 25 r'73N + 350 h.7?

A. 6.5 7 + 8 734

ch. 150 .77 - 65 h..7?

oo, 35 1% - 47.5 i34

eoLhta 7 ADAS aomE? OATFC AOPI°ar::

4N A "M . AAAA am a






